

后续报道

25岁姑娘癌症晚期,相恋5年的24岁男友一直陪伴,他们的故事引起全国媒体广泛关注

# 明天,于海宁和范会香将领结婚证!



「亲爱的,咱们能领证了」

### 3 于海宁激动地连问三遍:真的能领证吗?

听到这个消息,于海宁掩饰不住嘴角的笑意,激动不已。

“周三就能领证吗?”“真的能领证吗?”于海宁一连问了两遍。在得到答复后,他又一次不敢相信的追问:“周三真的能办吗?”工作人员告诉他:“只要你们是真心相爱的,资料准备齐全,就能领结婚证。”

洛阳晚报记者了解到,嵩县民政局工作人员到达郑州后,将到范会香目前接受治疗的河南省肿瘤医院,当面询问她和于海宁的结婚意愿,填写申请登记表格,并让双方摁手印,完成一系列手续后颁发结婚证。考虑到目前结婚证为机打证件,河南电视台都市频道记者表示,今天将联系距离省肿瘤医院最近的婚姻登记机关,为二人现场打印结婚证。

听到这里,于海宁已经按捺不住激动的心情,立刻拨通了范会香的电话:“亲爱的,告诉你一个好消息,咱们能领证了!”电话那头,刚刚做完第一个疗程放疗的范会香声音微微有些颤抖:“真的能办了吗?”在于海宁把具体情况告诉她后,范会香高兴极了:“咱们的心愿就要实现了。”

### 4 全国媒体关注,千万网友祝福

于海宁和范会香动人的爱情故事,引起了全国媒体的广泛关注。10月29日晚,河南电视台都市频道报道此事后,洛阳晚报记者率先跟进,并于次日赶赴位于郑州的河南省肿瘤医院,现场采访于海宁和范会香,同时第一时间与我市和嵩县两级民政部门联系,希望帮助他们实现领取结婚证的愿望。

截至昨日,新华网、网易、新浪、中央电视台等诸多国内主流资讯网站和媒体纷纷关注这对真心相爱的年轻人。《人民日报》也发表微博关注范会香和于海宁,并称赞:“最好的爱情,就是那个人来了以后,再也没走!为爱转发!”

在《洛阳晚报》官方微博和微信上,不少网友在称赞范会香与于海宁俩人相亲相爱、不离不弃的同时,祝愿二人结婚的心愿早日实现,并为范会香留言:“希望你能战胜病魔,和心爱的人永远走下去。”

河南电视台都市频道与《洛阳晚报》联手,一场在郑州、洛阳之间展开的爱心接力正在进行。明天,洛阳晚报记者将和嵩县民政局工作人员一同前往郑州,与所有关注于海宁和范会香的人一起,见证他们领取结婚证的幸福时刻。



于海宁和范会香的父母带着相关证件到嵩县民政局咨询

□记者 李岚 见习记者 王澍 文/图

核心提示

25岁姑娘癌症晚期,相恋5年的24岁男友一直陪伴,不离不弃。《“希望她能成为我的新娘,越快越好!”》一文见报后(详见本报10月31日A10版报道),于海宁和范会香的爱情故事引起了全国媒体的广泛关注,俩人希望尽快领取结婚证的心愿,也成了大家关心的事情。

昨日,洛阳晚报记者和联手的河南电视台都市频道记者、于海宁及范会香的父母,共同到嵩县民政局询问相关情况。经过协调,有了好消息,明天,于海宁和范会香将在郑州领取结婚证!

## 1 “实在”的准女婿,用行动证明一切

昨日14时20分,洛阳晚报记者在嵩县民政局见到了范会香的父母。由于范会香的户口簿和身份证放在家里,为了赶时间,他们一吃完午饭就出门了,走山路,坐汽车,足足奔波了25公里。

“俩孩子早就商量着要结婚,领证本来是件好事,可是闺女得了这病,我真是高兴不起来啊!”话音未落,范会香的母亲已经忍不住痛哭起来。在之后断断续续的谈话中,“实在”成了俩人描述准女婿用得最多的词语。

“一开始,我们是不同意他俩谈恋

爱的,不舍得唯一的闺女嫁得太远。”范会香的父亲说。今年5月范会香住院后,她的母亲按照女儿的嘱托,专门把病情诊断书、CT检查结果等资料交给于海宁,让他“回家和父母商量一下”。“闺女说不想拖累他,我们也以为,他俩的事儿不中了。”范会香的母亲说。

可是,于海宁用行动证明了一切。在医院照顾范会香一个月后,他前往天津打工,临走前和两位老人有这样一番对话。

“姨,我走了,休息时我就回来看

会香。”于海宁说。

“会香这病,医生说,有可能瘫痪啊。”范母说。

“我不怕,瘫痪了我照顾她。”于海宁回答。

“她化疗也有影响啊!不能生育咋办?”范母又问。

“我们互相扶持,老了住敬老院!”说完这句话,于海宁离开了。

到天津后,于海宁一边开货车挣钱,一边定期为范会香寄医药费。10月28日,他辞去工作来到郑州,全心全意照顾病床上的爱人。

## 2 明天,二人将在医院病房里圆梦

昨日15时许,于海宁和河南电视台都市频道记者一同到达嵩县民政局。“我想今天就领到结婚证,身份证和户口簿都带来了。会香病得太重,来不了,让叔和姨代替,不知道行不行。”于海宁有些担心。

河南电视台都市频道记者现场和省民政厅社会事务处相关负责人取得

了联系。对方在电话中表示,根据相关规定,结婚必须男女双方完全自愿,结婚的男女双方必须亲自到婚姻登记机关进行结婚登记,范会香的父母不能代替其申领结婚证。“由于范会香和于海宁的情况非常特殊,所以如果俩人自愿结婚且意愿强烈,当地民政局可以特事特办,派工作人员前往郑州

办理。”该负责人说。

随后,我们又咨询了嵩县民政局相关人员。对方表示,他们非常重视此事,将于明日派工作人员前往范会香目前所在的河南省肿瘤医院病房,详细了解并询问于海宁与范会香的具体情况,在确定双方均为自愿结婚的前提下,按照法律法规为他们办理结婚证。